



№ 40 (10019)

26 мая 2018 года
суббота

<http://gazeta-prizyv.inovaco.ru>

26 мая — День российского предпринимательства

Уважаемые предприниматели!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Это праздник энергичных и инициативных людей, представителей делового сообщества, которые вносят заметный вклад в обеспечение экономической и социальной стабильности в районе.

Вы, используя свой богатый, разносторонний потенциал, активно проявляете себя в самых разных сферах нашей жизни, вовлекая все больше энергичных и инициативных людей в данную отрасль экономики.

Вашими усилиями рынок насыщается товарами, идет освоение новых технологий и видов услуг, создаются новые рабочие места, выполняются социально-экономические программы.

Примите искреннюю благодарность за профессионализм и добросовестный труд. Желаем вам крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия, надежных партнеров по бизнесу, стабильных доходов, выгодных сделок, реализации бизнес-проектов, удач и новых побед!

И. И. ГОЛЯДКИНА,

глава Первомайского муниципального района;

Г. С. ГОРЧАГОВА,

председатель Собрания Представителей
Первомайского муниципального района

Короткой строкой Посеяно больше половины



Весенняя посевная кампания в районе идет полным ходом.

Как сказали нам в отделе развития сельских территорий, охраны окружающей среды и природопользования администрации района на минувшую среду в хозяйствах было вспахано 787 гектаров. Посеяно же 806 из 1549 гектаров, что несколько больше половины.

С севом зерновых справилось СПК «Соть». Близятся там к завершению и работы по севу однолетних трав. В СПК колхоз «Дружба» из 170 гектаров засеяно 110, в СПК «Верный путь» из 220 посеяно 100 гектаров.

(Наш корр.)

Число укушенных клещами растет



Теплая весенняя погода спровоцировала высокую активность клещей, которые, судя по статистике, перешли в активное наступление.

Так, за период с 17 по 23 мая их укусам в районе подверглись 35 человек, из которых 14 — дети. Сразу же после укусов специфический гамма-глобулин был введен 7 пострадавшим, в том числе 4 детям.

Среди отправленных на исследование клещей, укусивших людей, один оказался переносчиком боррелиоза.

Медики советуют заранее проводить вакцинацию от клещевого энцефалита. Этой весной, к примеру, у нас в районе ревакцинирован 61 первомаец.

(Наш корр.)

Район в цифрах

Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории района, не отвечающих нормативным требованиям, составляет **399 км** или **78%** от общей протяженности автомобильных дорог.

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

В связи с повышением класса пожарной опасности в лесах и в целях предотвращения распространения лесных пожаров на населенные пункты, Указом Губернатора области от 10 мая 2018 года № 107 «Об установлении особого противопожарного режима на территории Ярославской области», установлен особый противопожарный режим на срок 21 день с момента вступления в силу настоящего постановления.

На период действия особого противопожарного режима запрещено посещение лесов на территории Ярославской области, въезд в них транспортных средств, разведение костров, сжигание твердых бытовых отходов, мусора в лесах и выжигание травы на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и озеленительным лесным насаждениям, а также проведение иных пожароопасных работ в лесах.

Администрация Первомайского муниципального района

❖ 27 мая - Всероссийский день библиотек

Библиотеки селу нужны!

В крупных городах библиотеки по-прежнему востребованы, хотя и терпят «притеснение» со стороны интернета, электронных библиотек. А как же обстоят дела в глубинке? Изменились ли сельские библиотеки и нужны ли они вообще? Чем сейчас занимаются библиотекари? За ответами на эти вопросы мы отправились в две библиотеки первомайской глубинки — Козскую и Николо-Горскую.



На фото: Татьяна Григорьевна Воронина - библиотекарь с. Николо-Гора

Новый библиотекарь

В Николо-Горе библиотека располагается в одной крохотной комнатке с сельским клубом. За стеной — дошкольная группа. Николо-Горскую школу в прошлом году закрыли. Библиотеку, к счастью, в этом году такая участь миновала. А ещё в Николо-Горской библиотеке новый специалист — Татьяна Григорьевна Воронина. Она пришла на работу в апреле и с головой ушла в работу. За последние два месяца культурный клуб и библиотекарь провели уже несколь-

ко выставок и мероприятий. Но главное в ее работе — это краеведение. Татьяна Григорьевна активно готовится к краеведческой конференции и пишет работу о местной комсомольской организации: беседует со старожилами, ищет в архивах и старых подшивках районки статьи о комсомольцах. Интересует история родного края Татьяну Григорьевну давно, серьёзно она занимается краеведением уже три года. Татьяна Воронина с удовольствием ищет факты и новые сведения. Неплохие наработки для исследования «Комсомольская летопись эпохи,

или История одного расследования», посвящённого 100-летию ВЛКСМ, уже есть. — Я беседовала с Риммой Михайловной Аверьяновой. Она пенсионерка, ей более 90 лет. Она многое помнит, в том числе и то, как развивалась комсомольская организация в Николо-Горе. Более того, Римма Михайловна помнит рассказы своей матери, которая знала, как зарождался комсомол в нашем селе. Я записала её воспоминания, сейчас обрабатываю информацию. Вообще заниматься краеведением наверняка интересно! Кра-

еведение — это знание о нашей земле, без которого немислимо воспитание подрастающего поколения. Это же память! Память, которую нельзя стереть и исказить, как часто происходит с историей. Сколько я узнала о героях, об участниках Великой Отечественной войны из старых выпусков «Призыва». Читаю статьи, а сердце щемит... Только в библиотеке такой «запас» знаний можно получить, — делится своим мнением с нами Татьяна Воронина.

(Окончание на 2 стр.)

❖ Конкурс

Ура! Новый фотоконкурс!

Каждый год мы с нетерпением ждём самого жаркого, самого яркого, самого цветущего времени года — лета.



Летом хочется гулять, любоваться природой, фотографировать и фотографироваться.

Но порой не всегда удаётся рассказать друзьям и знакомым, как проводишь летние денёчки, показать, какие интересные фотографии сделал. Редакция «Призыва» предоставляет своим подписчикам такую возможность.

Примите участие в нашем новом фотоконкурсе «Вот оно какое, наше лето!». Делитесь фотографиями с отпуска и каникул. Расскажите землякам, как ходите на рыбалку, в турпоходы, на пляж, ездите на экскурсии всей

семьей. Тот, кто пришлёт самую красивую фотографию, получит сладкий приз от «Призыва».

Требования к фотографиям: фотографии должны быть чёткими, без пятен, хорошего качества, СООТВЕТСТВОВАТЬ заявленной теме. Все фотографии ОБЯЗАТЕЛЬНО должны быть подписаны: необходимо указать имя, фамилию автора, название работы. Работы принимаются до 25 августа.

Присылайте фотоработы на адрес эл. почты: volkovgazeta.prizyv@yandex.ru или приносите в редакцию газеты по адресу: ул. Советская, д. 8.

Фотоработы будут публиковаться на страницах газеты.

Сельское хозяйство

В ожидании дружных всходов



На фото: повар Г. А. Рябинина старается кормить механизаторов вкусно и сытно

На днях в отделе развития сельских территорий, охраны окружающей среды и природопользования администрации района я поинтересовался, как идет в районе весенняя посевная кампания.

— Погода благоприятствует, а потому весновспашка и сев идут полным ходом, — сказал тогда заведующий отделом **В. Н. Сидоров**. — Впереди же СПК «Соть». Там вспахано больше, чем в других хозяйствах, да и засеяно тоже.

И я решил побывать у лидеров посевной. Пока ехали по большаку в сторону Николо-Горы, упорно смотрел в окно, стараясь взглядом выцепить признаки весеннего сева. Но, увы, ни влево, ни вправо от дороги свежевспаханых полей не увидел. Зато, напавшись вправо от деревни Голосово, увидел большие вспаханные и засеянные поля.

— Первый трактор в поле у нас выехал 8 мая, — говорит председатель СПК

«Соть» **О. И. Жеребцова**. — Вспахал поле в 8 гектаров. Но весенний сев идет сложно.

— Почему? — не понял я. — Погода же стоит прекрасная: сухая, теплая.

— Вот именно: жаркая и сухая, — вздохнула Ольга Ивановна. — А осень, если помните, была дождливая, как и лето. Тракторы в поле осенью заехать не могли, а потому зяби у нас вспахано было всего 60 гектаров. Земля же сейчас очень тяжелая и с каждым днем все тяжелее. Поля, где была зябь, засеяли ячменем.

На пахоте в хозяйстве работает четыре трактора Т-150. На культивации почвы заняты один Т-150 и три ДТ-75. Весновспашкой занимаются механизаторы **Д. Новиков, Н. Гроздилов, Н. Сучков, В. Смирнов**.

Культивируют почву **А. Смирнов, А. Меньшиков, Е. Лебедев и А. Киселев**.

— На севе с двумя сеялками на тракторе МТЗ-80 работают **Сергей Смирнов и Алексей Паклин**, — продолжает рассказ председателя. — Но Сергей Смирнов еще через день возит на фермы корма. Это несколько тормозит сев, поскольку один день в поле выходят две сеялки, а на другой уже одна.

Как считают специалисты, сев в хозяйствах района начат в оптимальные сроки. В том числе и в СПК «Соть». Начало мая было дождливым, а выводить тракторы на непросохшие поля — дорогое удовольствие, поскольку для работы на таких полях тракторам нужно дополнительное топливо, излишков которого в хозяйстве нет. Именно тогда Ольга Ивановна, посоветовавшись с механизаторами, решила немного подождать и не выводить в поля тракторы в начале мая, чтобы потом те выехали на работу разом.

— Трактористы у нас работают с 6 утра до 7 вечера, — говорит председатель. — В 11 часов мы возим им прямо в поле обед, в 15 часов — ужин.

Обеды и ужины механизаторам готовятся прямо в конторе хозяйства. Для этого там выделена отдельная комната, где созданы все необходимые условия для приготовления пищи. Хозяйничает здесь **Г. А. Рябинина**, готовит механизаторам не первый год. Кормит мужиков и в посевную, и в заготовку кормов, и в уборочную страду.

— Что сегодня предложите трактористам на обед? — интересуюсь у Галины Аркадьевны.

— Сегодня на обед на

первое — рассольник, на второе — макароны с мясом, — улыбается она, продолжая чистить картошку. — На ужин накручу фарш, нажарю котлет, пюре сделаю.

Говорят, путь к сердцу мужчины лежит через желудок. Также верно и то, как он поест, так и поработает. Повар Рябинина старается кормить механизаторов вкусно и сытно. Меню у нее разнообразное. К примеру, на первое варит щи, гороховый суп, рассольник, борщ. Очень, кстати, вкусно варит. Рассольник, например, сам попробовал — пальчики оближешь!

— Механизаторов в поле возит, доставляет им туда обеды и ужины, привозит необходимые запчасти, заправляет технику горячим механик-водитель **Сергей Воронин**, — говорит Ольга Ивановна.

На 25 мая в СПК «Соть» было уже все засеяно зерновыми.

— Вообще весной посевная у нас в хозяйстве проходит четко, — на лице председателя удовлетворение. — Все решения принимаются совместно с механизаторами: что-то подсказывает руководитель хозяйства, а какие-то предложения делают сами механизаторы.

А еще в СПК «Соть» сеют однолетние травы. Они займут примерно 100 гектаров. Выращенные травы планируется заложить в траншеи на корм скоту.

В конце нашего разговора **О. И. Жеребцова** выразила надежду, что весенняя посевная кампания в СПК «Соть» закончится в лучшие сроки, а потом поля помочит дождичек. И не на час-два, а суточный, ровный. Тогда и всходы на полях будут дружные! Что ж, напомним на это и мы.

Евгений ЕЛИСЕЕВ

Афиша



Официально Чемпионат мира по футболу на связи



В соответствии с письмом генерального директора ПАО «МегаФон» от 25.04.2018 № 5 СЕО-Исх.-04079/18 с просьбой принять все возможные меры для предотвращения повреждений линий связи при осуществлении нового строительства, расширения или реконструкции (модернизации) комплексов и отдельных зданий, переустройства дорог и мостов, прокладки коммунальных сетей, освоения новых земель, переустройства систем мелиорации на территории Ярославской области в период проведения чемпионата мира по футболу 2018, который пройдет на территории Российской Федерации в период с 14 июня по 15 июля 2018 года Администрация Первомайского муниципального района, сообщает следующее:

Компания ПАО «МегаФон» выбрана официальным поставщиком телекоммуникационной инфраструктуры и дополнительных услуг для обеспечения высокого качества связи на всех мероприятиях Кубка конфедераций FIFA 2017 и Чемпионата мира по футболу FIFA 2018.

С целью проведения подготовки мероприятий, направленных на защиту магистральных кабельных линий связи (далее — МКЛС) оператора мобильной связи, — регионального отделения СЗФ ПАО «МегаФон» Ярославской области в рамках проведения Российской Федерацией чемпионата мира по футболу 2018, доводим до вашего сведения, что в период с 14 июня по 15 июля 2018 года, обеспечить сохранность МКЛС, охранная зона которой проходит вблизи от населённых пунктов и объектов, на которых планируется проведение каких-либо земляных работ, в связи с чем запрещается осуществление земляных работ вблизи полосы отвода магистральной кабельной линии связи оператора без разрешения на осуществление земляных работ.

Библиотеки селу нужны!



На фото: библиотекарь Зоя Владимировна Калининна с. Коза

(Окончание. Начало на 1 стр.)

В Николо-Горской библиотеке тесновато, зато всегда тебя встретят с приветливой улыбкой. Необходимой техники, например, фотоаппарата или нового компьютера, так нужных для подготовки культурно-массовых мероприятий, там нет. Мы надеемся, что

скоро эта ситуация изменится в лучшую сторону.

Свыше тридцати лет в библиотеке

Немало людей в Первомайском отдала библиотеке значительную часть своей жизни. Среди них грамотный специалист с богатейшим опытом **Зоя Владимировна Калининна**.

Зоя Владимировна Ка-

линина отработала в библиотеке Козы почти тридцать четыре года. Тридцать четыре года она рекомендовала литературу взрослым и детям, ездила за книгами в район для школьников, оформляла формуляры читателей, писала отчеты... Несколько тысяч книг выданы Зоей Владимировной односельчанам. Сколько историй знает библиотекарь, ведь к ней в уютный, тихий уголок приходят люди не только за литературой, но и просто поговорить, излить душу. Такой уж отзывчивый и доброжелательный библиотекарь работает в Козе.

Однако начало её трудового пути было непростым. Приехала в село выпускница библиотечного отделения Ярославского культ-

просвет училища по распределению в 1984 году. Дороги нет, грязь кругом, жильё дали не самое лучшее: обеспечили молодого специалиста комнаткой. Было трудно. Хотелось домой на Вологодчину. Потом обжилась, а через два года вышла замуж. Молодой паре дали квартиру. Так и осталась в Козе Зоя Владимировна. За все то время, что она живет в селе, работу ни разу не поменяла и ни разу не пожалела, что стала библиотекарем.

Козской библиотеке в этом году будет 120 лет. К этой праздничной дате Зоя Владимировна подготовила выставку, на которой козяне могут познакомиться с историей родной библиотеки, с достижениями сотрудников, с уважаемы-

ми людьми села. Кстати, краеведением Зоя Владимировна занимается всю свою трудовую жизнь. Многому её научила бывшая заведующая библиотекой, первомайский краевед **Валентина Георгиевна Каляева**, с которой они рука об руку работали долгие годы. Вместе с Валентиной Георгиевной библиотекарь собирала материал, писала исследовательские работы.

Фонд Козской библиотеки составляет 7 тысяч экземпляров. С января по май этого года библиотеку посетили 1465 человек. При этом читателей в Козе — 500 человек. Как мы видим, книголюбов в селе много.

— Сейчас, конечно, меньше читают, — говорит Зоя Владимировна. — Мне кажется, интернет в этом только отчасти виноват. Любовь к чтению прививается в семье. Если родите-

ли читающие, то и дети с удовольствием читают, а не знакомятся с классикой в кратком содержании только для того, чтобы на уроке что-то ответить. Безусловно, сельские библиотеки для таких детей и таких семей нужны. Никакие электронные версии бумажные книги не заменят!

Думаем, в словах Зои Владимировны и заключаются ответ на те вопросы, которые мы задали себе перед поездкой: библиотеки селу нужны. Пусть читателей немного, но они есть. В сельских библиотеках, как на чёрно-белых фотографиях в старом альбоме, хранится главное — память. Память о том, чего уже нет в районе. Краеведы-библиотекари по крупицам собирают её для нас, потомков. Поблагодарим же их за это.

Юлия БОЙЦОВА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 28.05

5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости» 9.15 «Контрольная закупка» 9.50 «Жить здорово!» (16+)

ВТОРНИК, 29.05

5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости» 9.15 «Контрольная закупка» 9.50 «Жить здорово!» (16+)

СРЕДА, 30.05

5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости» 9.15 «Контрольная закупка» 9.50 «Жить здорово!» (16+)

ЧЕТВЕРГ, 31.05

5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости» 9.15 «Контрольная закупка» 9.50 «Жить здорово!» (16+)

ПЯТНИЦА, 1.06

5.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости» 9.15 «Контрольная закупка» 9.50 «Жить здорово!» (16+)

СУББОТА, 2.06

5.10 «Контрольная закупка» 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 «Новости» 6.10, 23.00 X/ф «С ЛЮБИМЫМИ НЕ РАССТАВАЙТЕСЬ» (12+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3.06

5.50, 6.10 X/ф «СУМКА ИНКАССАТОРА» 6.00, 10.00, 12.00 «Новости» 7.50 «Смешарики. ПИН-код» 8.05 «Часовой» (12+)

Образование

ПЛАНЕТА ДЕТСТВА

Очередное мероприятие – фестиваль детского творчества «Планета детства», проходящий в рамках областного фестиваля детского творчества и спорта воспитанников общеобразовательных организаций для детей с ограниченными возможностями здоровья, состоялся на днях.



Он стал неотъемлемой частью областной целевой программы «Семья и дети Ярославии». И вновь прошел в нашем районе: перед ребятами Ярославской области любезно распахнул свои двери Первомайский МДК.

В начале мая «Призыв» уже рассказывал о двух мероприятиях фестиваля «Безграничное детство» – конкурсах профессионального мастерства и соревнованиях по мини-футболу, что прошли в Багрянниковской школе-интернате. Теперь ребята продемонстрировали свое искусство в таких номинациях как исполнение народных и эстрадных песен, художественном слове, инструментальном исполнении и оригинальном жанре.

– Создавать красоту могут талантливые молодые люди, а красота управляет всем, – сказал, приветствуя участников фестиваля, заместитель главы администрации по социальной политике Первомайского района **А. В. Бредников**. – Поэтому желаю участникам фестиваля удачи.

Директор по развитию Ярославской автономной некоммерческой организации «Агентство социальной поддержки семьи и защиты семейных ценностей «Моя семья» **Н. В. Пепелова** пожелала ребятам соревновательного духа на фестивале и высказала мысль о том, что подобные фестивали очень нужны, поскольку позволяют выявлять среди ребят таланты.

О большой пользе проводимых фестивалей говорил и директор Багрянниковской школы-интерната **М. С. Ванцаев**. Он поблагодарил за помощь в их организации департамент образования области, администрацию Первомайского района, Первомайский МДК, спонсоров.

На сцене Дома культуры один за другим менялись номера. Ребята энергично танцевали, хорошо пели, проникновенно читали стихи, исполняли мелодии на разных русских музыкальных инструментах.

А вот и итоги, которые подвело компетентное жюри фестиваля в составе директора Пречистенской музыкальной школы **Ю. Г. Поповой**, преподавателя той же школы **С. В. Ивашевской** и художественного руководителя Первомайского МДК **Н. Н. Гусевой**.

Евгений ЕЛИСЕЕВ

В номинации **эстрадная песня в младшей группе (6-12 лет)** победил дуэт в составе **А. Ткачевой** и **Д. Салимова** из Гаврилов-Ямской школы-интерната.

В той же номинации в старшей группе (13 лет и старше) среди солистов лидером стал **В. Тупицын** из Ярославской школы № 45. Среди дуэтов лучшими стали **Т. Зелепукина** и **Е. Рябкова** из Багрянниковской школы-интерната. Среди ансамблей победили ребята из Ярославской школы-интерната № 8.

В номинации **«Солнечный лучик»** первые места заняли: в младшей группе **Р. Боровков** из Пошехонской школы-интерната, в старшей группе **М. Куликова** из Петровской школы-интерната.

В номинации **«Хореография»** самый лучший танец в младшей группе был у танцевального коллектива Рыбинской школы-интерната № 2, в старшей – у танцевальной группы Переславль-Залесской школы-интерната № 4.

В номинации **«Народная песня»** на первом месте Переславль-Залесская школа-интернат № 4. В номинации **«Инструментальная музыка»** лучшей оказалась Ярославская школа-интернат.

В номинации **«Художественное слово»** в младшей группе лучшим стал **Н. Петров** из Арефинской школы-интерната, прочитавший стихотворение Р. Рождественского «Алешкины мысли». В старшей же группе оригинально выступили ребята из Рыбинской школы-интерната № 1, прочитавшие стихотворения Л. Протасова «Моя Россия».

В номинации **«Изюминка фестиваля»** выступали глухонемые ребята. Лучшими здесь стали девочки из Рыбинской школы-интерната № 2.

Фестиваль закончился, итоги подведены. Победителей ждали заслуженные награды. Отмечены были все учебные заведения, принявшие участие в фестивале.

Информация

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ПЕРВОМАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
от 23.05.2018 № 266 п. Пречистое

О внесении изменений в постановление Администрации Первомайского муниципального района от 10.02.2016 № 49 Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на производство земляных работ»

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Администрации Первомайского муниципального района от 09.06.2011 № 351 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций, разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, проведения экспертизы административных регламентов предоставления муниципальных услуг», постановлением Администрации Первомайского муниципального района от 04.05.2018 № 235 «Об утверждении Порядка оформления разрешения на осуществление земляных работ на территории Первомайского муниципального района, Уставом Первомайского муниципального района,

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на производство земляных работ», утвержденный постановлением Администрации Первомайского муниципального района от 10.02.2016 № 49 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на производство земляных работ», следующие изменения:

– наименование административного регламента, изложить в новой редакции: ««Предоставление разрешения на осуществление земляных работ»»;

– Пункт 1.1 Раздела 1 Общие положения, изложить в новой редакции: «1.1. Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление

разрешения на осуществление земляных работ» (далее – регламент) разработан в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Администрации Первомайского муниципального района от 09.06.2011 г. № 351 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций, разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, проведения экспертизы административных регламентов предоставления муниципальных услуг», постановлением Администрации Первомайского муниципального района от 04.05.2018 № 235 «Об утверждении Порядка оформления разрешения на осуществление земляных работ на территории Первомайского муниципального района», постановлением Администрации Первомайского муниципального района от 29.09.2015 года № 589 «О внесении изменений в Постановление Администрации Первомайского муниципального района от 30.07.2012 года № 492 «Об утверждении Перечня муниципальных услуг Первомайского муниципального района», в целях повышения результативности и качества, открытости и доступности исполнения муниципальной услуги по выдаче разрешения на производство земляных работ (далее – муниципальная услуга), создания комфортных условий для участников отношений, возникающих при предоставлении муниципальной услуги, сокращения сроков и оптимизации административных процедур при осуществлении полномочий по исполнению муниципальной услуги»;

– В Абзаце 3 Пункта 1.1. Раздела 1 Общие сведения, слова: «производство земляных работ» заменить словами: «осуществление земляных работ»;

– В абзаце 4 Пункта 1.1. Раздела 1 Общие сведения, слова: «производство земляных работ», заменит словами: «осуществление земляных работ»;

– Пункт 2.1 Раздела 2 Стандарт предоставления муниципальной услуги изложить в новой редакции: «Наименование муниципальной услуги: ««Предоставление разрешения на осуществление земляных работ»»»;

– Пункт 2.4 Раздела 2 Стандарт предоставления муниципальной услуги изложить в новой редакции: «Результатом предоставления муниципальной услуги является предоставление (выдача) разрешения на осуществление земляных работ по форме согласно Приложению № 2 к административному регламенту или выдача (направление) мотивированного отказа в предоставлении разрешения на осуществление земляных работ с указанием причины отказа»;

– В Пункте 2.5 Раздела 2 Стандарт предоставления муниципальной услуги, слова:

Реклама

Внимание! Каждую пятницу в 17-00 у рынка продажа кур молодок **рыжие, белые, рябые, голубые, черные** 4-6 мес. Крупные, привитые. реклама
Тел.: **8 903 6380206**, группа в ВК **куры76.рф.**

31 мая в п. Пречистое на рынке с **10.00 до 10.10** состоится **продажа** кур, цыплят бройлеров, гусят и утят. Тел.: **8-920-117-80-52.** реклама

лиц. №000253 от 17 апреля 2014 года №3 Ме3000361
**КУПЛЮ
МЕТАЛЛОЛОМ
ВЫСОКИЕ ЦЕНЫ**
8 921-716-82-82, 8 911-501-01-21
ДЕМОНТАЖ, САМОВЫВОЗ Договоры с предприятиями

**Здесь
могла быть
ваша
реклама**

ИП Безобразова Т. Н. п. Пречистое организует проживание и питание в кафе «Фламинго» и «Пиковая Дама». Имеется баня, сауна, душ, бильярд, постирочная. А также организует банкеты, свадьбы, деловые встречи, поминальные обеды. Банкеты, свадьбы и др. торжества от 400 рублей и выше, в зависимости от заказа. Поминальные обеды от 250 рублей.

Требуются бармены, повара, продавцы.

Контактные телефоны: реклама
(8 485 49) 2-15-40, 2-18-28, 8-920-103-19-48.

Цитаты о книгах

«Читают все, но далеко не все умеют читать».

Ф. Варан

«Люди перестают мыслить, когда перестают читать».

Д. Дидро

«Общение с книгой — высшая и незаменимая форма интеллектуального развития человека».

А. Т. Твардовский

«на выдачу разрешения на производство земляных работ», заменить словами: «на предоставления разрешения на осуществление земляных работ»;

– В подпункте 3 Абзаца 2 Пункта 2.5 Раздела 2 Стандарт предоставления муниципальной услуги, слова: «выдача разрешения на производство земляных работ либо направление мотивированного извещения об отказе в выдаче разрешения на производство земляных работ», заменить словами: «предоставление разрешения на осуществление земляных работ либо направление мотивированного извещения об отказе в предоставлении разрешения на осуществления земляных работ»;

– В абзаце 3 Пункта 2.5 Раздела 2 Стандарт предоставления услуги, слова: «Время ожидания в очереди при подаче и получении документов заявителями не должно превышать 30 минут», заменить словами: «Время ожидания в очереди при подаче и получении документов заявителями не должно превышать 15 минут»;

– В подпункте 6 Абзаца 2 Пункта 2.6. Раздела 2 Стандарт предоставления услуги изложить в новой редакции: ««Постановлением Администрации Первомайского муниципального района от 04.05.2018 № 235 «Об утверждении Порядка оформления разрешения на осуществление земляных работ на территории Первомайского муниципального района»»;

– Абзац 2 Пункта 2.7 Раздела 2 Стандарт предоставления услуги изложить в новой редакции: ««Для получения разрешения на осуществление земляных работ заявитель предоставляет заявление на предоставление разрешения на осуществление земляных работ по форме согласно Приложения 1 к Административному регламенту и комплект следующих необходимых документов:»»;

– Подпункт 1 Пункта 2.7 Раздела 2 Стандарт предоставления услуги изложить в новой редакции: ««Акт согласования (оригинал) на проводимые работы, согласованный с организациями. Перечень организаций, согласующих акт согласования на проводимые земляные работы, утверждён Постановлением Администрации Первомайского муниципального района № 235 от 04.05.2018 года «Об утверждении Порядка оформления разрешения на производство земляных работ на территории Первомайского муниципального района»»»;

– В разделе 3 Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения, слова «производство земляных работ», заменить словами: «осуществление земляных работ»;

– Приложение 1 к административному регламенту предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на осуществление земляных работ» изложить в новой редакции (приложение № 1);

– Приложение 2 к административному регламенту предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на осуществление земляных работ» изложить в новой редакции (приложение № 2);

– Приложение 3 к административному регламенту предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на осуществление земляных работ» изложить в новой редакции (приложение № 3);

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Призыв», разместить на официальном сайте Администрации Первомайского муниципального района в сети интернет.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы Администрации Первомайского муниципального района по строительству и развитию инфраструктуры (Марочкина И. В.)

4. Постановление вступает в силу с момента его опубликования.

И. И. ГОЛЯДКИНА,
глава муниципального района

С текстом регламента можно ознакомиться на официальном сайте Первомайского муниципального района: (<http://pervomayadm.ru>).

УЧРЕДИТЕЛИ:

администрация Первомайского муниципального района
Ярославской области, муниципальное автономное
учреждение Редакция газеты «Призыв»

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области
регистрационное свидетельство
П/И № ТУ 76-00185 от 7 июля 2011 г.

Адрес редакции/издателя:

152430, Ярославская область, п. Пречистое, ул. Советская, д. 8

Телефоны: главный редактор - **8 (485 49) 2-11-50**, ответственный секретарь - **2-16-88**,

корреспонденты - **2-10-04**, бухгалтерия (факс) - **2-13-50**.

E-mail: volkovgazeta.prizuv@yandex.ru

Главный редактор **Т. Е. Минеева**

Газета набрана и сверстана

в компьютерном цехе

редакции газеты «Призыв»

Время подписания номера в печать:

по графику - **пятница - 9.00**,

фактически - **пятница - 9.00**

Газета отпечатана

офсетным способом

в Буйской типографии

по адресу: г. Буй, Костромской области

ул. Октябрьской революции, д. 6.

Тираж **850** Подписной индекс - **54960** Заказ **40/3**